



У К Р А Ї Н А  
І Л Л І Н Е Ц Ь К А М І С Ь К А Р А Д А

---

**Р І Ш Е Н Н Я № 462**

19.12.2017

24 сесія 8 скликання

Про затвердження місцевої Програми  
організаційного забезпечення  
діяльності та удосконалення  
казначейського обслуговування  
місцевого бюджету на 2017-2018 роки

З метою створення належних умов для роботи Управління Державної казначейської служби України в Іллінецькому районі в процесі казначейського обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів, враховуючи рекомендації спільного засідання всіх постійних комісій Іллінецької міської ради 8 скликання, керуючись ст.26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" міська рада

**В И Р І Ш И Л А :**

1. Затвердити місцеву Програму організаційного забезпечення діяльності та удосконалення казначейського обслуговування місцевого бюджету на 2017-2018 роки (далі - Програма), що додається.
2. Доручити міськвиконкому забезпечити виконання Програми в повному обсязі.
3. Фінансовому управлінню Іллінецької міської ради передбачити кошти на фінансування заходів Програми. Обсяг видатків на відповідний бюджетний період визначається рішенням сесії про бюджет Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади, виходячи з наявних бюджетних можливостей.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань планування фінансів і бюджету, соціально-економічного розвитку територіальної громади (Мулярчук І.В.).

Міський голова

В. Ящук

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішенням 24 сесії 8 скликання  
від 19.12.2017 року № 462 «Про  
затвердження місцевої Програми  
організаційного забезпечення діяльності та  
удосконалення казначейського  
обслуговування місцевого бюджету на  
2017-2018 роки»

**МІСЦЕВА ПРОГРАМА ОРГАНІЗАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
ДІЯЛЬНОСТІ ТА УДОСКОНАЛЕННЯ КАЗНАЧЕЙСЬКОГО  
ОБСЛУГОВУВАННЯ МІСЦЕВОГО БЮДЖЕТУ  
НА 2017-2018 РОКИ**

## **1. Загальні положення**

Питання прозорості бюджетного процесу, ефективності використання наявних фінансових ресурсів та цільового спрямування бюджетних коштів місцевих бюджетів набувають особливої актуальності в умовах запровадження нових норм бюджетного законодавства, які сприяють більш ефективному їх використанню.

Зміни бюджетної політики та нормативних актів, які відбуваються під впливом демократичного механізму приймання рішень, розширення завдань та функцій органів Державної казначейської служби України, підвищують місце і роль казначейського обслуговування бюджетних коштів місцевих бюджетів, контролю за їх цільовим використанням.

Місцева програма розроблена у відповідності до ст.43, п.2. ст.78, п.2 ст.85, Бюджетного Кодексу України, якими передбачено повноваження органів Державної казначейської служби України при застосуванні казначейської форми обслуговування місцевих бюджетів, Указу Президента України від 13.04.2011 № 460, яким визначені основні завдання органів Державної казначейської служби України, наказу Міністерства Фінансів України від 23.08.2012 № 938 “Про затвердження Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів”.

## **2. Мета і завдання програми.**

Управління Державної казначейської служби України в Іллінецькому районі Вінницької області (далі - Управління) забезпечує через систему електронних платежів Національного банку України розрахунково-касове обслуговування розпорядників та одержувачів коштів Іллінецької міської ради, здійснює бухгалтерський облік усіх доходів та видатків бюджету, складає та формує звітність про виконання бюджету Іллінецької ОТГ.

Щоденно Управлінням опрацьовується значна кількість документів, поданих розпорядниками бюджетних коштів, : річного та помісячного розписів бюджету; кошторисів та планів асигнувань установ; довідок про їх зміни; планів використання бюджетних коштів; бюджетних зобов'язань та бюджетних фінансових зобов'язань; розпоряджень та розподілів на виділення коштів; платіжних доручень, які потребують відповідного збереження. Крім того, особливого збереження потребують особові справи розпорядників, одержувачів коштів та інших клієнтів, які містять конфіденційну інформацію.

У даний час впроваджуються новітні технології щодо оптимізації процесу обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів шляхом запровадження електронної форми обслуговування клієнтів з використанням надійних засобів електронного

цифрового підпису (ЕЦП) та сучасних інтернет-технологій. Сучасна комп'ютерно-технологічна база та безперебійна робота всіх комп'ютерних програм, утримання в належному стані наявної комп'ютерної, офісної техніки та мережі дозволить ефективно впроваджувати інформаційні технології у казначействі, а це, в свою чергу, надасть змогу органу казначейства мінімізувати витрати робочого часу на опрацювання документів, підготовку оперативної інформації щодо виконання місцевого бюджету, підвищити його якісний рівень.

Нинішні умови економічного розвитку держави, реалізація реформи у всіх сферах діяльності, потребують впровадження у життя нових напрямків і методів здійснення управлінських функцій, таких як аналітична, роз'яснювальна, інформаційна та контрольна робота щодо ефективності використання коштів для значної кількості учасників бюджетного процесу та забезпечення його дієвого, оперативного та ефективного супроводу, що у свою чергу вимагає додаткових фінансових ресурсів.

Практичні аспекти казначейського обслуговування місцевих бюджетів за видатками потребують подальшого удосконалення, що пов'язано зі змінами бюджетного законодавства та необхідністю підвищення ефективності використання бюджетних коштів:

- запровадження програмно-технічного комплексу “Клієнт Казначейства-Казначейство”;

- дотримання правил з технічного захисту інформації для управління, де обробляються електронні банківські документи операційного дня розпорядників та одержувачів бюджетних коштів.

Мета Програми полягає у створенні належних умов для роботи Управління в процесі казначейського обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів.

Для досягнення поставленої мети Програмою передбачено зміцнення матеріально-технічної бази Управління: придбання комп'ютерної та офісної техніки, ліцензійного програмного забезпечення, меблів для обладнання робочих місць працівників, придбання та встановлення кондиціонерів для підтримання мікроклімату приміщень.

Програма дасть змогу сконцентрувати зусилля Управління на виконанні визначених завдань та забезпечити ефективне проведення державної політики у сфері казначейського обслуговування бюджетних коштів.

### **3. Організаційне забезпечення програми**

Виконавець – Управління Державної казначейської служби України в Іллінецькому районі Вінницької області.

#### **4. Очікувані результати виконання Програми**

1. Підвищення якості та оперативності казначейського обслуговування місцевого бюджету.
2. Забезпечення сучасних умов обслуговування розпорядників бюджетних коштів.
3. Модернізація комп'ютерної та офісної техніки.
4. Унеможливлення виникнення непередбачуваних ситуацій внаслідок втручання сторонніх осіб у роботу управління казначейства.
5. Одержання розпорядниками коштів місцевих бюджетів в режимі реального часу повної, достовірної інформації про рух коштів на реєстраційних рахунках з метою прийняття оперативних управлінських рішень.
6. Прискорення взяття зобов'язань розпорядниками коштів та поєднання цього процесу з вдосконаленням планування видатків розпорядниками коштів, що позитивно впливатиме на зменшення залишків коштів на рахунках розпорядників коштів та суттєво спростить процедуру щорічного закриття бюджетного року.
7. Забезпечення безперебійного електронного зв'язку з розпорядниками коштів.

#### **5. Фінансове забезпечення програми**

Фінансування завдань, поставлених програмою, здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету, а також інших джерел, не заборонених законодавством у вигляді передачі міжбюджетних трансфертів відповідно до глави 13 Бюджетного кодексу України. При цьому, обсяг коштів визначається органами виконавчої влади та місцевого самоврядування під час формування бюджету з урахуванням його фінансових можливостей та може змінюватись в процесі виконання бюджету при внесенні змін до нього.



Додаток до місцевої  
Програми організаційного забезпечення  
діяльності удосконалення казначейського обслуговування  
місцевих бюджетів на 2017-2018 роки

Напрямки діяльності і заходи Програми на 2017-2018 роки

з/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів програми	Термін виконання	Виконавець	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) тис. грн.	Очікуваний результат
1	Матеріально-технічне забезпечення органів державної влади	Придбання та встановлення кондиціонерів для підтримання мікроклімату приміщень.	2017 рік	УДКСУ в Іллінецькому районі Вінницької області	Бюджет Іллінецької міської ради	17,745	1. Забезпечення належних умов роботи працівників Управління. 2. Забезпечення сучасних умов обслуговування розпорядників бюджетних коштів.
1	Матеріально-технічне забезпечення органів державної влади	Придбання комп'ютерної та офісної техніки, ліцензійного програмного забезпечення, меблів для обладнання робочих місць працівників	2018 рік	УДКСУ в Іллінецькому районі Вінницької області	Бюджет Іллінецької міської ради	32,255	1. Підвищення якості та оперативності казначейського обслуговування місцевого бюджету. 2. Забезпечення сучасних умов обслуговування розпорядників бюджетних коштів. 3. Модернізація комп'ютерної та офісної техніки.